
1

Montageanleitung Techniktisch Modell F20

Jul. 2004



2

Jul. 2004

 Inhalt 
  
 1  Montage der Seiten- und Rückwand 
  1.1 Ausbau der Schubladen 
  1.2 Seitenwände montieren 
  1.3 Rückwand montieren 
   
 2  Verschraubung des Instrumentenschrankes mit dem Arbeitsplatz 
 
 3  Montage der Tischplatte 
 
 4  Einbau der Schubladen 
 
 5  AP-Beleuchtung F1-90/55 
  5.1  Montage der Grundplatte 
  5.2  Aufsetzten der Lampe auf die Grundplatte 
  5.3  Verschrauben der Lampe mit der Grundplatte 
  5.4  Aufstecken der linken Gummiabdeckung 
  5.5  Aufstecken der rechten Gummiabdeckung 
 
 6  Montage des Arbeitsschalenbordes 
  6.1 Arbeitsschalenbord für Beleuchtung F1-90/55 
  6.2 Arbeitsschalenbord ohne Beleuchtung 
  6.3 Montageplatte für Gewindestange auf Tischplatte schrauben 
  6.4 Auflagewinkel an Lampenträger F1-90/55 montieren 
 
 7  Montagematerial 



3

Jul. 2004

F20 Grundeinheit
Seiten.- und Rückwandmontage

Zum Montieren den Arbeitsplatz unterbauen, z.B. mit dem Instrumentenschrank.
(Es sollte unbedingt ein Helfer den Arbeitsplatz festhalten damit er nicht kippt!)

1



4

Jul. 2004

F20 Grundeinheit
Seiten.- und Rückwandmontage

1.1

Drücken und Schublade rausziehen

 

 

  

Schubladen ausbauen



5

Jul. 2004

21 mm

 

 

 

  

 

2×
Montagewinkel  "C"   25×50×40mm

F20 Grundeinheit
Seiten.- und Rückwandmontage

1.2
 

  
 

 

 

8 × 
Schraube "A"  4.5 × 40

1.3

5 × 
Schraube  "B"   4.5 × 35

Seitenwandmontage

Rückwandmontage



6

Jul. 2004

F20 Instrumentenschrank

2

 

4× Schraube  "D"  M6×35



7

Jul. 2004

24mm

F20 Abdeckplatte

3
   

 
 

 

3 × 
Schraube  "G"   5×25

Schraube  "E"
5 × 70

Abdeckplatte von unten
mit Grundeinheit verschrauben

Schraube  "E"
5 × 70

Schraube  "F"
5 × 100



8

Jul. 2004

F20 Schubladen

4

Schublade auf Führungen setzen
und einschieben bis sie einrastet.



9

Jul. 2004

F20 AP-Beleuchtung F1-90/55
5

7×  
Schraube  "H"   5×40 

  

Grundplatte 

auf Tischplatte schrauben.

Anschlusskabel durch die Öffnung

in der Tischplatte bzw. Grundplatte führen.

 

5.1

5.2



10

Jul. 2004

F20 AP-Beleuchtung F1-90/55
5.3

5.4

5.5

 

 

 

 

 

Sechskantmutter M8

Beilagscheibe 8.4×16
Federring M8

 

 

Lampe auf Grundplatte mit 4 Verschraubungen montieren
und die seitlichen Gummiabdeckungen aufstecken.



11

Jul. 2004

F20 Arbeitsschalenbord
6

6.1

6.2

Hülsenmutter M6

Gewindestange M6

Hülsenmutter M6

Gewindestange M6

Hülsenmutter M6

Gewindestange M6

Arbeitsschalenbord für Beleuchtung

Arbeitsschalenbord ohne Beleuchtung



12

Jul. 2004

F20 Arbeitsschalenbord

6.3

6.4

 
 

 M6 × 12

Montagewinkel  "J"
46×25×18mm

2×  
Schraube  "I"   4.5×50

Montageplatte für Gewindestange
auf Abdeckplatte schrauben.

Auflagewinkel für Arbeitsschalenbord
an Lampenträger F1-90/55 montieren



13

F20 Montagematerial 7

Jul. 2004

40
 m

m
35

 m
m

Schraube 
"A"  8×

Schraube 
"B"  5×

Montagewinkel
"C"  2×

35
 m

m

Schraube 
"G"  3×

70
 m

m

Schraube 
"E"  2×

10
0 

m
m

Schraube 
"F"  1×

25
 m

m

Schraube 
"D"  4×

40
 m

m

Schraube 
"H"  7×

50
 m

m

Schraube 
"I"  2× (4×)

Montagewinkel
"J" 1×


